Periodická soustava prvků

1.
Značku Cu má prvek:

A)
měď

B)
chlor

C)
olovo

2.
Prvek chlor má značku:

A)
Ch

B)
Cr

C)
Cl

3.
Prvek zinek má značku:

A)
Zi

B)
Zk

C)
Zn

4.
Značku K má prvek:

A)
draslík

B)
sodík

C)
hořčík

5.
Prvek síra má značku:

A)
S

B)
Ps

C)
Si

6.
Značku Al má prvek:

A)
fluor

B)
hořčík

C)
hliník

7.
V periodické tabulce jsou prvky uspořádané tak, že ve skupinách jsou prvky, které mají:

A)
stejný počet protonů

B)
podobné chemické vlastnosti

C)
stejnou barvu a skupenství

8.
Značku H má prvek:

A)
vodík

B)
dusík

C)
rtuť

9.
V periodické soustavě prvků jsou prvky řazeny:

A)
podle počtu neutronů v jádře

B)
podle počtu valenčních elektronů

C)
podle počtu protonů v jádře

10.
Prvek uhlík má značku:

A)
H

B)
U

C)
C

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


